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20-neTHWIA bputaHckuin ctyneHT beH KpoHrH MeyTan ycTponTbcs Ha NeTo NOA0YHUKOM,
KaTawowmM TyprucToB no kaHany Bokpyr Kembpuaoxa. lMapeHb npuwén yctpaneatbecs B
NOO0YHYIO KOMMNAHWUIO, HO €€ COTPYOHMK Aaxe He cTan crnpawmsatb, ymeeT nn beH ynpaesnaTb
nogkomn, — KpoHWH cpasy nonyymn oTkas.

«OH 0CMOTpEeN MeHs C ronoBbl [0 HOT, 3aCMEeSNICS U cKasars, YTO S HeJOCTaTO4YHO Kpacve Ans
Takou paboTbl, — roBOpUT BeH. — 5 roToB Obin CKBO3b 3EMJII0 MPOBANNTLCS OT YHUXEHMS. K
TOMY Xe€ 3TOT napeHb ObiN BbICOKMM CMYTIbIM KpacaBLEM. S He 3Hal0, OTKaXYyT /I MHe Tenepb
B OPYroM MecTe, HO paboTaTb Ha Nnofkax 0Tnano BCSKOE XeNaHue».

BeH noxanosancs B N0A0YHYIO KOMMAHUIO. Tam NPOBOASAT BHYTPEHHEe paccnenoBaHne, Ho
OTMeYaloT, 4To bepyT COTPYOHMKOB HE 3a KPpacuBOe /ML, a 3a CMOCOOHOCTM.




